

# 渣打银行(中国)有限公司

# 上海淮海中路支行取消现金业务并撤销地铺营业场所的公告

#### 尊敬的客户:

因业务及营业场所优化调整需要, 渣打银行(中国) 有限公司上海淮海中路支行计划于2017年3月13日起将不再提供现金业务并将撤销底楼的营业场所。您可继续前往支行42楼的营业场所(具体地址如下)办理非现金类业务:

### 渣打银行(中国)有限公司上海淮海中路支行

地址: 上海市徐汇区淮海中路1045号4204单元

总机: 021-33978000



若您需办理现金类业务,可就近前往我行上海新天地支行及上海浦西支行,网点信息如下:

## 渣打银行(中国)有限公司上海新天地支行

地址: 上海市太仓路233号新茂大厦101、102单元, 807、808单元

总机: 021-53832266





## 渣打银行(中国)有限公司上海浦西支行

地址: 上海市黄浦区南京西路456-1, 456-2号

总机: 021-50163133

您也可通过我行网上银行、电话银行以及ATM/CDM自助服务等多种渠道来办理相关业务。对于因此给您带来的不便,我们深表歉意,我们将一如既往地为您提供贴心优质的服务。

如您有任何疑问或需帮助, 欢迎致电我行24小时个人银行客户服务热线:

800 820 8088 (固定电话)

400 888 8083 (移动电话)

(86-755) 2589 2333 (港澳台及海外地区)

再次感谢您对渣打银行的支持!

特此公告!

渣打银行 (中国) 有限公司上海淮海中路支行 2017年2月16日

sc.com/cn Here for good